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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları okuyarak doğru olduğunu düşündüğünüz seçeneği yuvarlak
içine alınız.(20 X 5 puan = 100 puan)

1.   İdris “dünyamız güneş sisteminde yer alan bir gezegendir. Güneş sistemi ise ..I.. yapıda olan ..II.. galaksisinde bulunur.

İdris’in cümlesinde boş bırakılan yerler aşağıdakilerden hangisi gibi doldurulursa doğru olarak tamamlanır? 
   	 I.				II.
A. Sarmal 			Andromeda
B. Düzensiz			Samanyolu
C. Eliptik			Andromeda
D. Sarmal			Samanyolu
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13. Bazı gezegenlerin büyüklük sıralaması şu şekildedir:
Jüpiter>Dünya>Merkür
Bu  cismin bu gezegenlerde ölçülen ağırlıklarının sıralaması nasıl olur?
A)Merkür>Dünya>Jüpiter    B) Jüpiter>Dünya>Merkür
C)Dünya>Jüpiter>Merkür     D)Jüpiter>Merkür>Dünya
14.
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15.
.       [image: C:\Users\Hasan\Pictures\kutle-agirlik.jpg]
Dünya’da kütlesi 60 kg ve ağırlığı 600N olan bir astronotun Ay’daki kütlesi ve ağırlığı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
              Kütle                       Ağırlık
A)           60 kg                      100N
B)           90 kg                       60N
C)           60 kg                       600N
D)           120 kg                    100N

16. 

[image: http://www.okulistik.com/qimage/tr/334546/9979.png]
Yukarıda kütleleri eşit K, L ve M     araçlarının hızları verilmiştir.
Buna göre, araçların kinetik enerjilerinin büyükten küçüğe doğru sıralaması hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
	A)  K > M >  L 
	B)  L > M > K 
	C)  L > K > M 
	D)  M > L > K 
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20.   Bir bölünme sırasında homolog kromozomlar birbirine sarılır ve aralarında parça değişimi olmaktadır.  Aşağıdakilerden hangisi bu olayın canlılar için önemini belirtir?
A)Hücre bölünmesini hızlandırır.
B)Canlılarda çeşitliliği sağlar
C)Canlıların büyümesinde etkili olur.
D)Hücrelerde kromozom sayısının azalmasına neden olur










BAŞARILAR                 ……………………….
SÜRE 40 DK           Fen Bilimleri Öğretmeni
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Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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Gegmisten giiniimiize atom konusunda yapilan
galismalara ait gériismeler dogrultusunda hazir-
lanan modeller asagida verimisti.

@d K&

Buna gére yukandaki atom modelleri
siiren bilim adamlarmin adi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

[ [ ] W
A)| Dalton | Rutherford| Thomson | Bohr
B)| Dalton | Thomson |Rutherford| _Bohr
©) Rutherford_Bohr | Thomson | Datton
©) Rutherford Thomson | Bohr | Datton
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Dagdan yuvarlanarak diigsen kayanin hangi
noktadaki potansiyel enerjisi en biiyiiktiir?

A1 B)2 C)3 D)4
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Sekilde gésterilen sarkag, 1 ko-

1 Kinetik enerj, 2 konumundan 3 konumuna ge-
cerken azalir

11. 2. konumdaki toplam eneji, 3. Konumdakitoplam
enerjden fazladr.

111, Konumdaki potansiyel ener
potansiyel enerjiden fazladir
fadelerinden hangileri yanistir? (Sirtiinmeler

Gnemsizdir)

A) Yalniz i B)lvell
c)livelll D)l livelll

2. konumdaki
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Asagidaki fotograf incelendiginde aile bireyleri
arasindaki genetik farkllilar gériilebilr

£\

Buna gdre, aile bireyleri arasindaki genetik

farklilgin nedeni asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?

A) Mayoz balinmede kromozomlar arasinda par-
ca degisiminin gergeklesmesi

B) Mitoz boliinmede DNAin kendini eslemesi

©) Mitoz bslinmede kromozom sayisinin degis-
memesi.

D) Mayoz baliinmede kromozom sayisinin yariya
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Arda cekim potansiyel enerjisinin cismin
yerden yilksekligi arttikca arttigini goster-
mek istiyor. Bunun igin katleleri arasinda
“basket topu > futbol topu > voleybol topu” iligkisi
olan toplarla agagidaki dizenekleri hazirliyor.

Hangi diizenek Arda’nin amaci icin uygundur?

A) ’ B) .
. §2m Eim §1m

o & XY
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. Asagidaki organellerden hangisinin gérevi
yanlis verilmistir?

Organel Gol
A) Endoplazmik retikulum Madde ileti
B) Ribozom

C) Mitokondri
D) Lizozom Hiicrenin yénetimi
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Asagidaki olaylardan hangisi giinliik yasamda, ki-
netik enerjinin siirtiinme kuvveti etkisi ile 1si enerji-
sine doniistiigiine 6rnek olarak verilmez?

A) Ellerimizi birbirine strttigiimizde elimizin 1sinmasi.
B) Uzun yoldan gelmis arabanin tekerleginin sicak
olmasi.

C) Uzun siire calisan
D) Silgi

isayarin isinmasi.
ile defteri sildigimizde silginin isinmasi.
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Diinya Uzerinde Kutup
farkli noktalarda e
bir cismin agirhigi
olgllduginde  6l-
¢im sonuglarinin
birbirinden  farkli
oldugu gérdldr.

Buna gore, Diinya iizerinde gésterilen
X, Y ve Z noktalarinda bir cismin agirhg
dlgiiliirse olgiim sonuglari arasindaki bii-
yiikliik iligkisi nasil olur?

AY>X>Z B)X>Y>Z
C)X=Y=2Z D)Z>X>Y
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Sekilde mitoz bolinme evreleri karisik olarak
verilmistir.

Bu evreler gerceklesme sirasina gore yan yana
dizi elde edilecek say: asagidakilerden
hangisi olur?

A) 1423 B) 4123
C) 4132 D) 1432
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Asagidakilerden hangileri ayni anda hem ki-
netik hem de potansiyel enerjiye sahiptir?
|. Havada ugan kus

Il. Duvarda asili duran tablo

IIl. Hareketli donme dolapta oturan gocuk
A) Yalnizll B) lvell
C) lvelll D) I, ivelll
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Bilimsel aragtirmalarda yogun olarak kullani-
lan, gk cisimlerini incelemek igin génderilen
robotik uzay araci asagidakilerden hangisi-
dir?

a)

Uzay mekigi Uzay istasyonu
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I. Cantasini yerden omzuna kaldiran 6grenci
Il. Duvan iterek hareket ettirmeye c¢aligan 6gren-
ci
1l Tuglalan st Gste koyarak duvar 6ren isgi
IV. Siniftaki sirayi siiriikleyerek geken 6grenci
Yukaridaki durumlardan hangilerinde is yapil-
migtir?
A) Yalniz | B) Ivelll
C) 1, litve IV D) I, II, Il ve IV
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Siirati 25 km/h Siirati 30 km/h Sirati 15 km/h
— — —
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Atom alt taneciklerden biri olan elektron-
r ve Szellikleri ile ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Atomun gekirdeginde yer al
B) YuksGz pargaciklardir.

©) Atomun hacmini olustururlar.
D) Katleleri ndtronunkine esittir.
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Asagida verilenlerin hangisinde, surtiinme kuvve-
tinin etkisi azaltiimaya calisiimistir?

)

Savas ugagt

©)

G2
Arabalann fren Arabalara
sistemi zincir takiimas:
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onlari izleyen gocuklar asa-
! gidaki yorumlari yapmis-

lardir.

K sahlp(lr

Ahmet: En buyuk potansiyel ene
Veli: L'nin potansiyel enerjisi N’
Zeynep: L ve M esit potansiyel enerjiye sahiptir.

Elif: En kuguk potansiyel enerjiye N sahiptir.
Buna gére hangi 6gren yorumu yanlistir?
A) Ahmet

B) Veli

C) Zeynep

D) Elif
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